

Родительское собрание «Ответственное родительство – залог успешной социализации современного дошкольника».

25 апреля 2018 г. в нашем детском саду прошло родительское собрание по актуальным вопросам воспитания в семье, выстраивания доверительных отношений, возрастных особенностей детей.

Наши педагоги провели четыре дискуссионные и практические площадки.

Цель: снятие психологического напряжения родителей, выстраивание доверительных отношений между педагогами и родителями, распространение педагогических и методических знаний среди родителей.

Задачи:

1. Оказание психологической, методической помощи родителям
2. Активизация родителей к доброжелательному общению
3. Информирование родителей по данной теме

Вид: методическая помощь

Форма проведения: групповая, дискуссионная

Собрание состояло из двух частей:

В первой части проводилась работа на 4 площадках. На каждой из которой родители слушали теорию, участвовали в мастер-классе. Результатом работы площадки должен был быть какой-нибудь продукт: плакат, постер, символ и т.д. и его защита.

Деловая игра «Познаем, критикуем, анализируем»

Темы площадок:

1. «Половое воспитание дошкольников», воспитатель Кожевникова Лариса Александровна
2. «Игрушка. В чем ее польза?» воспитатели Задубина Галина Сергеевна, Боброва Алена Михайловна
3. «Как помочь ребенку стать уверенным» воспитатели Крупенникова Алена Евгеньевна, Налётова Светлана Николаевна
4. «Педагог или родитель: кто важнее» воспитатели Кушавина Оксана Михайловна, Вялова Марина Александровна

Во второй части дети совместно с музыкальным руководителем подготовили концерт.

Было много вопросов: как отвлечь ребенка от гаджетов и в чем польза простой игрушки, как помочь ребенку справиться с неуверенностью, так как же работать совместно в воспитании ребенка, как правильно проводить половое воспитание мальчиков и девочек.

Во время обсуждения вопросов и дискуссии родители сами выявили причину возникновения проблем и находили правильное их решение. Поделились своими находками, советами для устранения поставленных проблем.

Родители во время мастер-классов и дискуссий охотно шли на контакт. Общение прошло непринужденно. Родителям дали возможность выговориться, высказаться о своих проблемах, ситуациях по обучению, воспитанию детей дома, в детском саду и в школе, таким образом, сняли накопленное психологическое напряжение, выстроили доверительное отношение.